Datenblatt: Yu No Alkoholfreies Destillat





Yu No Alkoholfreies Destillat

Alkoholfrei - Gin - alkoholfreie Alternative

Yu No - die Entdeckung eines neuen Geschmacks, einer neuen Frische, einer neuen würzigen Note und einer neuen Intensität der Aromen. 0,7 Liter

Artikel: Yu No Alkoholfreies Destillat

Land: Frankreich Region: Charente Abfüller: Spiritique

Beschreibung: Yu No ist viel mehr als nur eine alkoholfreie Version des Yu Gins. Hergestellt durch die

Destillation von frischer Yuzu und anderen

Botanicals wie Szechuan-Pfeffer, Wacholder und Koriander um ein perfekt erfrischendes und schmackhaftes alkoholfreies, destilliertes Getränk zu erzeugen. In Verbindung mit Wacholder entsteht ein außergewöhnliches Maß an Frische und Eleganz. Das Destillat enthält keinen

Alkohol und hat einen extrem niedrigen Zuckergehalt.

Serviervorschläge: Für alkoholfreie Cocktails und Longdrinks. Z.B. als wie YU & Tonic oder YU Gimlet. Oder auch

pur oder einfach auf Eiswürfeln genießen.

Yuzu, eine Gattung der Zitruspflanzen, wird sowohl von Köchen als auch von Parfümeuren für seine beonderen, erfrischenden Eigenschaften geschätzt. Die Öle der Schale, der Saft und auch das Fruchtfleisch finden in vielfältigen Rezepturen insbesondere im asiatischen Raum ihren Einsatz.

Produktdetails

Nährwertangaben (pro 100 ml)

Brennwert: 29,67 kj / 7,1 kcal

Kohlenhydrate: 2 g Zucker: 2 g

> Eiweiß: 0 g Salz: 0 g

> > Weitere Angaben

Ursprungsland: Frankreich **Unternehmen:** Spiritique

Anschrift: 21 Avenue des Maréchaux, 16000 Angouleme, France

Mindesthaltbarkeitsdatum: Am Flaschenboden

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 03.05.2024